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Αγία Κυριακή: Ένα παραθαλάσσιο χωριουδάκι 
σαν καρτ ποστάλ στο νότιο Πήλιο
Επιστήμες, Τέχνες & Πολιτισμός / Προσκυνήματα-Οδοιπορικά-Τουρισμός

Μπορεί να έχει όλα τα χρώματα ενός νησιού, όμως για να φτάσει κανείς εκεί 
χρειάζεται μονάχα το αμάξι του και καλή διάθεση…
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Λευκό και κεραμιδί, γαλανό και πράσινο, ουρανός και θάλασσα, καρνάγιο και 
καΐκια, γαλήνη και κυρίως ηρεμία… είναι όλα όσα επικρατούν στην Αγία Κυριακή, 
το υπέροχο ψαροχώρι που θεωρείται το επίνειο του χωριού Τρίκερι στο νότιο 
Πήλιο.

Η Αγία Κυριακή λοιπόν είναι ένα παραδοσιακό μικρό χωριουδάκι με ξεχωριστές 
θαλασσινές εικόνες. Ο μικρός της οικισμός βρίσκεται χτισμένος αμφιθεατρικά, 
ενώ όλοι οι δρόμοι της καταλήγουν στο γραφικό της λιμανάκι που θυμίζει νησί. 
Μάλιστα τα ξεχωριστά ταβερνάκια κυριολεκτικά πλάι στο κύμα προσφέρουν 
πεντανόστιμους, ολόφρεσκους μεζέδες με μυρωδιά θάλασσας.

Συνυφασμένη με τη ναυτοσύνη των κατοίκων της, η αυθεντική Αγία Κυριακή 
αποτελεί πόλο έλξης τουριστών, τόσο από τον ίδιο τον νομό Μαγνησίας όσο και 
από την υπόλοιπη Ελλάδα και όχι μόνο. Οι κάτοικοί της, τρανοί καραβοκύρηδες, 
εκτός από ναυτικοί, ασχολούνται με την σπογγαλιεία και με την κατασκευή 
καραβιών μα και οποιουδήποτε άλλου σκαριού. Μάλιστα το καρνάγιο στην άκρη 
του χωριού είναι ένα από τα πιο φημισμένα στις γύρω περιοχές.
Με βλέμμα στον δίαυλο του Τρικερίου μοιάζει πραγματικά με ακοίμητο φρουρό 
στην είσοδο του Παγασητικού, ενώ πολλά είναι τα σκάφη αναψυχής που βρίσκουν 
αγκυροβόλιο στα ήρεμα νερά της.

Παίρνει την ονομασία της από την εκκλησιά της Αγίας Κυριακής, η οποία 
γιορτάζεται στις 7 Ιουλίου με παραδοσιακό τριήμερο γλέντι, γεμάτο με 
παραδοσιακούς χορούς και όργανα. Το πανηγύρι της μάλιστα τιμάται ιδιαίτερα 



στην ευρύτερη περιοχή αφού πλήθος κόσμου συρρέει τις ημέρες αυτές στην Αγία 
Κυριακή γνωρίζοντας πως θα περάσει πραγματικά αξέχαστα…

Πηγή: travel.eleftheriaonline.gr

https://travel.eleftheriaonline.gr/travel/item/9355-agia-kyriakh-ena-parathalassio-chwrioydaki-san-kart-postal-sto-notio-phlio-binteo

